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24 MARS 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 24 mars 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de :

M. Roger Hotermans au ministre de la Justice sur «la dé-
sorganisation au sein du Parquet général de Liège à la suite
du non-remplacement de quatre avocats généraux» (n? 1216)

1. Motion de recommandation (15.16 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Roger Hotermans,

et la réponse du ministre de la Justice,

recommande au gouvernement

- de pourvoir au plus vite au remplacement des membres
du parquet général de Liège admis à la retraite ou nommés à
d'autres fonctions, et au remplacement temporaire des avocats
généraux incarcérés,

- de suspendre le paiement du traitement des avocats
généraux incarcérés pendant la durée de leur emprisonnement
au moins et de les écarter définitivement de leurs fonctions
jusqu'à décision de justice coulée en force de chose jugée,

- de veiller à ce que les conditions pratiques des régimes
pénitentiaires leur appliquées soient identiques à celles des
autres détenus.

R. HOTERMANS
J.-P. MOERMAN

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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24 MAART 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 24 maart 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Roger Hotermans tot de minister van Justitie over

«de desorganisatie van het parket-generaal van Luik inge-
volge het niet vervangen van vier advocaten-generaal»
(ur 1216)

1.Motie van aanbeveling (15.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Roger Hotermans,

en het antwoord van de minister van Justitie,

beveelt de regering aan

- zo spoedig mogelijk te voorzien in de vervanging van
de leden van het parket-generaal van Luik die met pensioen
zijn gegaan of in andere ambten zijn benoemd alsmede in de
tijdelijke vervanging van de opgesloten advocaten-generaal,

- de betaling van de wedde van de opgesloten advoca-
ten-generaal ten minste te schorsen voor de duur van hun op-
sluiting en hen definitief uit hun ambt te verwijderen totdat
een in kracht van gewijsde gegane rechterlijke beslissing is
genomen,

- er op toe te zien dat de praktische voorwaarden van het
op hen van toepassing zijnde strafrechtelijk stelsel identiek
zijn met die voor de andere gedetineerden.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

2219


